
CONSEJO LOCAL DE CULTURA 

ACTA DE LA REUNION CELEBRADA POR LA COMISION DE: 

 

 

EL DIA: Martes 21 de febrero de 2017 HORA: 17h. 
 
LUGAR: MACCA    

ASISTENTES (ver anexo de registro de firmas). 

ORDEN DEL DIA: 
-Aprobación del acta anterior. 

- Exposición Alacant desperta (45’) 
- Debate comisión cultura en Fogueres (30’) 
- Bases de concursos públicos (15’) 
- Colaboración a la hora de redactar las actas (15’) 
-Ruegos y preguntas 

 

 
ACUERDOS ADOPTADOS (especificar número de votos a favor/en contra o mayorías) 

 
Ninguno 

 

 
PROPUESTAS  Y SUGERENCIAS (especificar claramente): 

 
 Exposición de Alacant Desperta con descripción del objeto, desarrollo, los espacios utilizados (11 en todo monte 
tosal), fiesta presentación, comunicación de la asamblea de Alacant Desperta todos los miércoles a las 20h. en el parque 
de la Ereta, información sobre inscripción de grupos para actuar, plazos, métodos de financiación, fechas del evento (5, 
6 y 7 de mayo) mail de contacto alacantdesperta.musica@gmail.com 
 
 Debate sobre la cultura musical en fogueres y convocatoria de una asamblea con concejalías de fiestas y cultura 
para la creación de un racó popular que se transmitirá al concejal en la reunión del 24 de marzo. 
 
 Obligaciones de la comisión de cultura y sus representantes e informar a la concejalía sobre el procedimiento 
para cambiar los cargos de dirección. 
 
 Colaboración a la hora de redactar las actas. 
  
 
 

 
PROXIMA REUNION: Por concretar 

 
 

 
FDO. SECRETARIO FDO. PRESIDENTE 

 
 
 
 
 
 

mailto:alacantdesperta.musica@gmail.com


CONSEJO LOCAL DE CULTURA 

ACTA DE LA REUNION CELEBRADA POR LA COMISION DE: 

 

 
Nota: Enviar acta a la Concejalia de Cultura (consejolocal@alicante.es), adjuntando el listado de asistentes con la firma 

de los interesados, en el plazo máximo de 7 días una vez finalizada la reunión. 
El acta se publicará en la Web culturalicante.es 
Comunicar la fecha de la siguiente convocatoria de la comisión para la reserva del lugar de reunión. 

+ INFO en web alicantecultura.es (Reglamento, convocatorias, lista de inscritos en comisiones, actas, etc...) 

mailto:consejolocal@alicante.es


CONSELL LOCAL DE CULTURA 

ACTA DE LA REUNIÓ CELEBRADA PER LA COMISSIÓ DE: 

 

 

EL DIA: HORA: 
 
LLOC: 

ASSISTENTS (veure annex de registre de signatures). 

ORDE DEL DIA: 
-Aprovació de l'acta anterior. 

- 
- 
- 
- 
- 
-Precs i preguntes. 

 

 
ACORDS ADOPTATS (especificar nombre de vots a favor/en contra o mayories) 

 
 
 
 
 

 
PROPOSTES I SUGGERÈNCIES (especificar clarament): 

 
 
 
 
 

 
PRÒXIMA REUNIÓ DIA HORA LLOC: 

 
 

 
SIGNAT SECRETARI SIGNAT PRESIDENT 

 
 
 
 
 

 
Nota: Enviar acta a la Regidoria de Cultura (consejolocal@alicante.es), adjuntant el llistat d'assistents amb la signatura 

dels interessats, en el termini màxim de 7 dies una vegada finalitze la reunió. 
L'acta es publicarà en la Web culturalicante.es 
Comunicar la data de la següent convocatòria de la comissió per a la reserva del lloc de reunió. 

+ INFO en la web alicantecultura.es (Reglament, convocatòries, llista d'inscrits en comissions, actes, etc...) 

mailto:consejolocal@alicante.es

